

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 56 (8960)

Пятница, 22 марта 1985 г.

Цена 3 коп.



40-летию
Победы —
достойную
встречу

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Стремясь достойно встретить 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив филиала ЛПШО «Маяк» встал на трудовую вахту памяти. Широко развернувшись на предприятии соревнованиях среди производственных подразделений лидируют по итогам работы в минувшем месяце коллективы бригад №№ 1 и 3 смены А цеха № 1, который возглавляет Л. В. Думина.

Одним из лучших коллективов на предприятии называют смену «А» цеха № 1, которой руководит старший мастер В. Ф. Филиппова. И в том, что неоднократно коллектив смены выходит на передовые рубежи в производственной деятельности, большая заслуга Валентины Федоровны Филипповой, которая уже 20 лет трудится на швейном производстве. За это время она воспитала не один десяток швей, которые сегодня показывают образцы высокопроизводительного труда. Не случайно по итогам работы за минувший год В. Ф. Филиппова признана лучшим мастером-воспитателем.

Н. ЧЕРНЫШОВА,
инженер по НОТ и организаций социалистического соревнования филиала ЛПШО «Маяк».

ТРУДОВАЯ СЛАВА

Владимир Иванович Некрасов работает на регенератном заводе с 1973 года в цехе резиновой обуви, на формовочном участке машинистом каландровой линии.

Вот уже на протяжении семи лет является наставником молодежи. Обучил своей специальности многих молодых рабочих, привил им чувство колLECTивизма, взаимовыручки, научил трудолюбию, то есть тем качествам, которые так необходимы в трудовом коллективе каждому. Рядом с ним трудится его ученик — Александр Иванов.

Владимир Иванович носит почетное звание ударника коммунистического труда. Трудолюбивый и отзывчивый работник. Среди товарищей в коллективе пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

НА СНИМКЕ: наставник В. И. Некрасов и его ученик А. Иванов.

«Основа высокого урожая»

□
Газета выступила.
Каковы результаты?

□



ПРОДУКТИВНОСТЬ НЕ СНИЖАЮТ

С большим вниманием ознакомились труженики ферм совхоза «Осьминский» с материалами внеочередного мартовского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, с речью на нем Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева, которые настраивают весь советский народ на новые большие дела, на высокопродуктивный труд, на досрочное выполнение планов и социалистических обязательств, принятых на текущий год и одиннадцатую пятилетку в целом. Свой долг каждый из них видит в том, чтобы не только закрепить успехи, достигнутые в целом коллективом животноводов в прошлом году, но и обеспечить дальнейший рост производства и поставок государства продукции с ферм.

Сейчас на фермах наступил самый ответственный период зимовки скота, когда пошли массовые отели животных, а запасы кормов, наличие ценных питательных веществ в них резко снизились. И тем не менее и в эту пору труженики ферм совхоза «Осьминский» ежедневно обеспечивают полукилограммовую прибавку среднесуточной продуктивности каждой коровы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. А на ферме Поречье, например, она составляет сегодня в

среднем 1,2 килограмма молока. Здешние мастера машинного доения ежедневно от каждой коровы получают по 8,2 килограмма молока.

И добиваются этого благодаря повышению коллективной ответственности за общие результаты, что стало следствием внедрения на ферме звеневой системы труда и двухсменки. Ведь теперь каждая доярка в течение 7 часов находится возле вверенных звено подопечных, а не спешит, как раньше, на непродолжительный отдых между дойками. А на следующие 7 часов заступает ее сменщица. Такая организация труда среди животноводов тант в себе большие резервы. Вот почему готовим к переходу на нее и ферму Морди, — сказал главный зоотехник хозяйства Е. А. Танчук.

Напомним, что в этом году осьминские животноводы поставили перед собой цель — надоить от каждой коровы по 3.000 килограммов молока. Это на 230 килограммов больше достигнутое в минувшем году. С начала года им уже удалось обеспечить рост продуктивности каждой коровы в 70 килограммов.

А. БЕДОВА.

НАВСТРЕЧУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ

ОТМЕТИМ УДАРНОЙ РАБОТОЙ

Состоялся митинг водителей филиала грузового автотранспортного предприятия в поддержку инициативы рабочих депо Москва — Сортировочная провести 20 апреля коммунистический субботник в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Выступивший на митинге бригадир водителей лесовозов А. И. Ласточкин призвал коллектив филиала отработать в этот день на сэкономленном топливе с наивысшей производительностью труда. Поддержавшие его водитель колонны № 4

В. И. Яковлев и бригадир водителей почтовых машин Г. Р. Павлинская выразили уверенность, что водители поддержат добрые традиции объединения и отработают в день «красной субботы» по-ударному.

Собрались на митинге единодушно поддержали предложение своих товарищей и постановили перечислить заработанные деньги в размере дневной выработки в фонд субботника.

В. ГЕРАСИМОВ,
секретарь партийного бюро СПОГАТ.

ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

Высокопроизводительным трудом отметит 20 апреля — день субботника в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коллектив райсельхозтехники. На своих рабочих местах в этот день будут работать более 290 человек, на благоустройстве территории — 45 человек.

За время субботника намечено произвести товарной продукции на 5,3 тысячи рублей. В

частности, коллектив автобазы намерен перевезти 900 тонн грузов, предназначенных для хозяйств производственного объединения «Родина». Перевозка этого груза будет осуществлена на сэкономленном горючем. Решено направить в фонд пятилетки 600 рублей заработанных денег и 600 рублей прибыли, полученной в день субботника.

К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

С большим воодушевлением поддержали инициативу москвичей — провести 20 апреля коммунистический субботник в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина — труженики Сланцевского районного узла связи.

Поскольку подразделения узла связи разбросаны по всему городу и району, то было решено провести рабочие собрания в каждом коллективе. Такие собрания прошли оперативно, были намечены конкретные задания, определены руководители штабов. Ежедневно на оперативных

совещаниях идет отчет о степени готовности.

Фронт работ, намеченный в этот день труда, немалый. Одни трудящиеся будут заниматься уборкой территории; телефонисты, телеграфисты, почтальоны будут выполнять повседневную работу.

Тепло и с уважением отзываются в коллективе о своих ветеранах труда, которые приходят на родное предприятие и в трудную минуту, и в такие традиционные праздники, всегда готовы прийти на помощь, вложить частицу своего труда в общее дело.

В. ВОЛОДИНА.

В корреспонденции, опубликованной под таким заголовком 20 февраля в номере 25 газеты «Знамя труда», в частности, говорилось о неудовлетворительном хранении семян картофеля в Кологривском хранилище совхоза «Старопольский».

Директор совхоза А. А. Луговских сообщил в редакцию, что на день проверки температура в массе семян была низкой по причине отключения света, из-за чего калорифер не работал, а печки не могли обеспечить необходимый тепловой режим в хранилище. В настоящее время необходимая температура здесь постоянно соблюдается.

ВИНОЙ ВСЕМУ — НЕБРЕННОСТЬ

26 февраля в 10 часов 30 минут после заправки бензином на автозаправочной станции (АЗС) № 1 вспыхнула автомашин ГАЗ-51, принадлежащая ДРСУ. За десять дней до этого при заправке дизельным топливом произошло загорание автобуса «Икарус», принадлежавшего Сланцевскому пассажирскому автопредприятию. Обе автомашины на долгое время вышли из строя.

Причины, вызвавшие загорание автомашин, не нужно исключать в справочниках и создавать комиссии по расследованию этих происшествий. Основная и главная причина загорания техники — несоблюдение правил противопожарной безопасности водителями.

Автомашин ГАЗ-51 загорелась от аккумулятора, находящегося под сиденьем водителя. В момент, когда водитель собирался сесть в кабину, он поправил сиденье, пружины которого зацепили клеммы, вызвали короткое замыкание, искру и вспышку паров бензина. Попытка сбить пламя не удалась, но водитель сумел вывести горящую автомашину в безопасное место, где и погасила основательно занявшийся пожар городская пожарная часть.

При выпуске на линию автотранспорт проходит проверку. Необходимо обращать внимание не только на работу стоп-сигналов и указателей поворота, на санитарную, противопожарную и аварийную оснащенность, но и на состояние кабин водителей и имеющихся деревянных

платформ. На некоторых машинах кабины оборудованы стараниями умельцев-водителей с грубейшими нарушениями. Проводка у щитка приборов в плачевном состоянии, висит где попало, изобилует какими-то соединениями, кое-как замотанными изоляционной лентой, а то и оголенные концы болтаются, замок зажигания висит на проводах. Встречается и «усовершенствованное» зажигание, при котором запуск двигателя производится не ключом, а при помощи наброса конца провода на клемму.

Есть водители, не имеющие никакого представления об обращении с огнетушителями. Но ведь каждый водитель обязан иметь средство для тушения пожара и уметь им пользоваться, ведь он отвечает за противопожарное состояние вверенной ему техники.

Участившиеся воспламенения автомашин на АЗС вызывают большие опасения. Известно, что в весенне-летний период испарение нефтепродуктов довольно интенсивно, в особенности проходит бензина. Эти испарения ведут себя достаточно агрессивно и мгновенно реагируют на малейшую искру.

При загорании водитель должен вывести машину из опасной зоны АЗС и не теряя ни минуты, соблюдая меры предосторожности, приступить к тушению пожара.

С. ДУРБАЖЕВ,
начальник цеха слива-на-
лива АЗС № 1.

БОЙ С ОГНЕМ

28 февраля 1985 года на центральный пункт пожарной связи города Сланцы поступил сигнал о пожаре в подвале пятитажного жилого дома № 10 по улице Баранова. По тревоге был поднят весь Сланцевский отряд пожарной охраны. По улицам города помчались ярко-красные машины. Уже издалека пожарные увидели черный столб дыма, а когда подъехали, поняли, что борьба будет не легкой.

Горели хозяйствственные сараи, находящиеся в подвале. Густой дым начал проникать на лестничные клетки и в квартиры первого этажа. Рискуя своей жизнью, работники пожарной охраны вступили в бой с огнем. Не раз приходилось им выходить на улицу — не хватало кислорода в баллонах КИП.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОМОБИЛЕЙ!

1 апреля 1985 года истекает срок уплаты налога с владельцами транспортных средств на 1985 год.

Просьба к указанному сроку внести в бюджет причитающиеся суммы.

Горфинотдел.

Пока существуют подвалы, не захламляйте их. Не делайте самовольных подключений электропроводки. Не храните мопеды, мотоциклы, горючую жидкость в подвалах. Не ходите в подвал с открытым огнем. Содержите подвалы закрытыми.

Соблюдение изложенных мер пожарной безопасности, простых и доступных каждому, сохранит от уничтожения огнем ваше имущество, жилище, предотвратит гибель людей во время пожаров.

О. АНТОНОВА,
инструктор Сланцевской
профессиональной пожарной части.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В поликлинике центральной районной больницы 26 марта с 9 до 17 часов и 27 марта с 9 до 16 часов будет работать выездная ленинградская бригада по обслуживанию больных и инвалидов протезами и ортопедической обувью.

При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.

2—1

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ГЛАВНОГО ГЕОДЕЗИСТА, КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ.

В тресте имеется благоустроенное общежитие, в порядке очередности предлагаются квартиры.

Обращаться в отдел кадров треста № 63 (телефон 4-14-11) или в отдел по труду при горисполкоме.

2—1

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ:
отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68.
Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Газета издается
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Петрова Г. Н.,

печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Ершова Г. В., Жук Т. Р.

редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

верстала Шоличева Н. А., Тираж 13.230, Заказ 748.

ЗОЕ АЛЕКСЕЕВИЧЕ ИЗОТОВОЙ

Коллектив Сланцевского специального участка «Брянскспецремонт» поздравляет Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья и счастья.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 23 МАРТА

8.00 — «Время». 8.35 — «Стратегия победы». Документальный фильм. Фильм 2-й «Грозное лето». 9.50 — «Больше хороших товаров». 10.20 — Концерт. 10.40 — Клуб фронтовых друзей «Победители». 12.10 — «Дядя и дядя». Премьера документального фильма. 12.40 — Концерт политической песни. 13.30 — «Семья и школа». Тележурнал. 14.00 — VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Искры костра» (НРБ). 14.30 — Новости. 14.45 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». Телесериал. «Симбирская трилогия». 1870 — 1887 гг. Фильм 3-й. «Тяжелые времена». 15.45 — «Содружество». Тележурнал. 16.15 — «Каштанка». Мультфильм. 16.45 — «Очевидное — невероятное». 17.45 — Новости. 17.50 — «В мире Иоганна Штрауса». 18.25 — Беседа политического обозревателя Г. В. Прихина. 18.55 — Концерт. 19.30 — «Полуденный вор». Премьера художественного фильма. Дело № 18 из цикла «Следствие ведут знатоки». Часть 1-я. 21.00 — «Время». 21.35 — 2-я часть художественного фильма «Полуденный вор». 22.50 — «Знакомые мелодии». 23.30 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 23 МАРТА

8.35 и 9.05 — «Мир вокруг нас». Политинформация для учащихся старших классов и ПТУ. 8.55 — Новости. 16.30 — День письма на Ленинградском телевидении. 16.50 — К 40-летию Великой Победы. «Совершенно секретно». 17.35 — «Чужого горя не бывает». 18.20 — «Физики и лирики». Семья Н. Толстого. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Лицом к городу». Новое о службе быта. 20.30 — «Тема с вариациями». 21.00 — «Время». 21.45 — «А ну-ка, бабушки!». 23.00 — «Куриер». Субботнее обозрение.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 23 МАРТА

8.35 — «Поле нашей надежды». 9.00 — Программа передач. 9.05 — Телешкола. Немецкий язык. 9.25 — Телешкола. Говорим по-эстонски. 9.45 — «В субботу утром». 9.55 — Реклама. 10.00 — «Заглянем в сад! Заглянем в кухню!». 10.45 Из архива «Эстонского телевидения». «Бальзазар Руссов». 12.15 — «Детский экран». «Волшебное лекарство». 12.40 — Реклама. Объявления. 13.15 — «Тренер». 13.45 — «Ярмарка цветов». 14.00 — Телешкола. 14.20 — Телешкола. Объявления. 14.30 — Телешкола. 14.50 — «Карпаты весной». 15.00 — «Таллин». 15.30 — Пресс-конференция «Молодежной студии» «Куда пойти учиться?». 16.30 —

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10

требуются

СЕКРЕТАРЬ - МАШИНИСТКА,
СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР
на правах главного,
БУХГАЛТЕР,
КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ,
ЭКОНОМИСТ,

Обращаться по адресу: деревня Большие Поля, школа № 10. Проезд автобусом маршрута № 5. Телефон 2-20-78.

На экране — «Эстонский фильм». «Мотопилоты». 16.50 — «Янтарный ключ». 18.10 — «Возвращение корпуса». 18.40 — «Две Юдиши». 19.15 — Телеспектакль для детей. Э. Акопов. «Новичок». 20.25 — Реклама. 20.30 — «Акуальная камера». 21.35 — «Субботняя студия». 22.35 — Художественный фильм «Черный замок Ольшанский», 2-я серия. 23.40 — Песни «Красной гвоздики».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 22 марта — «Милый, дорогой, любимый, единственный...». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 22 марта — «Почти ровесники». Начало в 11, 14, 16, 18.10, 19.50, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 22 марта — «Пираты XX века». Начало в 17 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ

требуются

МОИЩИК лотков,
РАБОЧИЕ в цех (женщины),
ДЕЖУРНЫЕ СЛЕСАРИ, КОЧЕГАРЫ,
МАШИНИСТЫ-ЗАСЫПЩИКИ (мужчины),
ТЕХНОЛОГИ, ПРИЕМОСДАТЧИКИ.

3—3

СЛАНЦЕВСКОМУ
КОНСЕРВНОМУ
ЗАВОДУ

на постоянную работу

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК,

БОНДАРЬ,

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ,

МАШИНИСТ паровых

котлов.

3—1

СЛАНЦЕВСКОЕ
РАЙПО

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ПРОДАВЦОВ (для работы в деревнях Переволок и Старополье),

ВОДИТЕЛЕЙ автомашин, КЛАДОВЩИКОВ,

ТОВАРОВЕДА для работы в заготконторе, ЭКСПЕДИТОРА.

3—3

МОЛОЧНОМУ
ЗАВОДУ

требуются

РАБОЧИЕ производственных цехов, СЛЕСАРИ-РЕМОНТИКИ, УБОРЩИЦЫ производственных помещений, ВОДИТЕЛИ категории «Е».

2—1

СЛАНЦЕВСКИЙ
МЕХЛЕСХОЗ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

КРАНОВЩИКА на башенный кран КБ-100, СТРОПАЛЬЩИКОВ, СТАНОЧНИКОВ, ТОКАРЯ по дереву, РАБОЧИХ на сколотку ящиков,

РАСКРЯЖЕВЩИКОВ древесины, РАЗМЕТЧИКОВ хлыстов, БУХГАЛТЕРА, ВОДИТЕЛЯ категории «С».

Обращаться по адресу: улица Зеленая Роща, дом № 12 (телефон 2-18-30) или в отдел по труду горисполкома, комната № 13.

2—1

В связи с поступлением товаров и в целях улучшения обслуживания населения и гостей города все промтоварные магазины (за исключением №№ 9, 31) 24, 31 марта работают с 11 до 17 часов без перерыва на обед.

Горторг.

СЛАНЦЕВСКИЙ УЧАСТОК «ВТОРЧЕРМЕТ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ГАЗОРЕЗЧИКА металломолома.

Работа в одну смену. Зарплатная плата 170—180 рублей в месяц.

2—1

ВОЛОСОВСКАЯ ИНКУБАТОРНО-

ПТИЦЕВОДЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ

будет производить